
Ψέματα και γελοιότητα – 1η Απριλίου
γιορτάζει η κυβέρνηση κι οι Μαραβέγιες
της

Ανακοίνωση του Ενωτικού Κινήματος για την Ανατροπή

Πρωθυπουργός, υπουργοί, νομικοί σύμβουλοι υπουργείων και γραφικοί κυβερνητικοί βουλευτές, όλοι μαζί,
αγέλη σαν δειλές λυσσασμένες ύαινες ενάντια σε έναν επικουρικό γιατρό του ΕΣΥ επειδή «δεν
συνεμορφώθη προς τας υποδείξεις», δεν έσκυψε το κεφάλι αλλά τίμησε τους γιατρούς και τους
υπόλοιπους εργαζόμενους του νοσοκομείου του που τον έχουν εκλέξει ως εκπρόσωπό τους. Ως πρόεδρος
του συλλόγου εργαζομένων και ως μέλος του ΔΣ της ΕΙΝΑΠ πρωτοστάτησε στον αγώνα για τήρηση
μέτρων αποτροπής της διασποράς COVID στον «Άγιο Σάββα» το περασμένο φθινόπωρο και όταν αυτά η
διοίκηση αρνήθηκε να τα τηρήσει, κατήγγειλε την ανευθυνότητα των αρμοδίων που να για να
κουκουλώσουν τις εγκληματικές τους ευθύνες έκαναν … ΕΔΕ ( ! ) ενάντια σε γιατρούς του νοσοκομείου
που είχαν ασθενήσει οι ίδιοι γιατί είχαν κολλήσει πάνω στο καθήκον.

Χθες 31/3/21 ήταν μια μέρα σημαδιακή για τον αυτοεξευτελισμό μιας πανικόβλητης κυβέρνησης που
προσπαθεί απεγνωσμένα να κουκουλώσει τις εγκληματικές της ευθύνες που έχουν κοστίσει χιλιάδες
δυνητικά αποτρέψιμους θανάτους.

Στο δικαστήριο για τα ασφαλιστικά μέτρα ενάντια στην απόλυση Καταραχιά (απορρίφθηκαν, μπράβο, τα
καταφέρατε κύριε Μητσοτάκη και κύριε Κικίλια να κάνετε το χατιράκι της κυρίας του κυρίου που σας
σέρνει από την μύτη) παρήλασαν οι νομικοί σύμβουλοι της διοίκησης του νοσοκομείου, της διοίκησης της
1ης ΥΠΕ αλλά και του ίδιου του … υπουργού ( ! ).

Ταυτόχρονα την ίδια ώρα στη Βουλή η κυβέρνηση ανέθεσε σε έναν από τους δευτεροκλασάτους
βουλευτές της (από αυτούς που τους έχει ως καβάτζα για τις βρώμικες δουλειές) ονόματι Μαραβέγια να
κατηγορήσει τον (γιατρό Ακτινολόγο) Καταραχιά πως τάχα εκείνος είχε διασπείρει τον ιό στον «Άγιο
Σάββα» επίτηδες( ; ) και επίσης πως ο Καταραχιάς κάποτε είχε «προπηλακίσει» ( ; ; ) τον εν λόγω κύριο.
Αυτό που εννοούσε ως «προπηλακισμό» ήταν εκείνη η ημερίδα της διαπλοκής για τις ΣΔΙΤ 11/12/2019
όπου το γαλάζιο φιλοκυβερνητικό προεδρείο του ΠΙΣ είχε καλέσει τα ΜΑΤ ( ! ) για να εμποδίσουν την
είσοδο στην ημερίδα υγειονομικών ( ! ! ) μεταξύ των οποίων γιατροί εκλεγμένοι εκλέκτορες της ΓΣ του
ίδιου του ΠΙΣ και μέλη του ΔΣ του ίδιου του ΠΙΣ ( ! ! ! ). Όπως σαφέστατα φαίνεται στο βίντεο το οποίο ο
ίδιος ο κ. Μαραβέγιας χθες στη Βουλή επικαλέστηκε, κανένας απολύτως «προπηλακισμός» δεν υπήρξε,
απλά επειδή κανένας δεν έδινε σημασία στον κ. Μαραβέγια (και γιατί να του δώσει; σιγά την
προσωπικότητα) αυτός άρχισε να σκούζει ατενσιονγουορίστικα μπροστά στις κάμερες με αποτέλεσμα οι
παρευρισκόμενοι να τον πάρουν στο ψιλό.

Έτσι η πανικόβλητη κυβέρνηση βούλιαξε χθες ακόμα πιο βαθειά στον βούρκο των ψεμάτων της και της
γελοιότητάς της. Ομολόγησε περίτρανα πως η απόλυση Καταραχιά και συνολικά οι διώξεις ενάντια σε
αγωνιζόμενους υγειονομικούς αποτελούν δικές της κεντρικές πολιτικές αποφάσεις.

Άθλιοι, δεν έχετε καταλάβει τίποτα από αυτό που σας έρχεται, δεν έχετε πάρει μυρωδιά από
την οργή των υγειονομικών που ξεχειλίζει πάνω από κομματικούς διαχωρισμούς. Εμείς οι
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δεκάδες χιλιάδες εργαζόμενοι της δημόσιας περίθαλψης, οι γιατροί που ξενυχτάμε δίπλα στους
ασθενείς, οι εξοντωμένοι νοσηλευτές, οι τεχνολόγοι εργαστηρίων, οι τραυματιοφορείς, το
προσωπικό καθαριότητας των νοσοκομείων, οι διοικητικοί, οι τεχνικοί, οι ΕΚΑΒίτες, όλοι οι
υγειονομικοί που σώζουμε τον λαό όχι μόνο δεν σας φοβόμαστε αλλά ΘΑ ΣΑΣ ΣΑΡΩΣΟΥΜΕ.


